

郑荐

2小时联合执法 6辆问题渣土车被查扣

豪车闯红灯尾随执法人员



前日凌晨1时许,农业路上一辆边走边抛撒垃圾的渣土车被执法人员查扣。

执法车去哪里,有些车就跟到哪里

27日晚9时30分,城管局门口已经停了一二十辆车,有奥迪、宝马……它们全都没有熄火,随时等待出发。

晚上10时,由郑州市城管局和交警支队组成的37人的执法队伍从城管局出发。

记者所在的一组沿陇海路、华山路、颍河路、工人路、伊河路、兴华南街、航海路、京广路、南三环,最后来到了大学路口。

执法车辆走到哪里,后面始终跟着几辆车。其中,一辆奥迪Q5和一辆猎豹未悬挂

牌照,为了不掉队,他们不惜闯红灯。

执法人员对10多辆渣土车进行了检查,它们虽都有合法手续,但装载的渣土都冒了尖。

一直跟随的猎豹越野车上下来一男子,开始与执法人员攀谈。最后,执法人员对他以及跟随执法的所有司机进行了批评教育,并暂扣渣土车垃圾清运手续。

据执法人员介绍,联合行动第一天开始就有车辆尾随执法,最多时有四五十辆,且不乏豪车,“我们已经习惯了”。

2个小时,6辆问题渣土车被查扣

27日晚10时35分,中原区西四环与郑上路交叉口,渣土车(豫AR8272)在运输过程中未办理相关证件。

晚11时20分,在中原区西四环与中原路交叉口,渣土车(豫AV3106)未密封覆盖。

28日凌晨0时,郑东新区中州大道与尚庄路交叉口,渣土车(豫AE7939)未密封覆盖。

10分钟后,同一路口又查扣了一辆没有办相关手续的渣土车(豫AR2818)。

0时30分,中原区西四环与中原路交叉口,一辆前四轮后八轮渣土车(豫AM7721)在运输工程料过程中未密封覆盖。

0时50分,管城区中州大道四环立交桥处,查获一辆未密封覆盖的渣土车(豫AM2399)。

执法人员对这些问题车辆进行暂扣,并责令负责人次日到城管局接受处理。部分车辆面临5000~30000元罚款。

联合执法中发生意外

凌晨1时,执法人员在中原区西四环中原路交叉口查处渣土车(豫AR0620)时,两辆带有城管执法字样的皮卡车将联合执法队的面包车夹在了中间。

自称西流湖办事处工作人员的男子要求执法人员出示证件。金水区执法人员出示证件,该男子查看后未归还,他称,金水区无权在中原区执法。

“我们跟他解释,这是根据市里要求成立的联合执法队,成员来自不同的区,要求他配合,但没有效果。”联合执法队负责人段海滨表示,对方始终不予配合。

记者注意到,由于多辆执法车及一二十辆跟随车辆停在路口,一度导致该路口交通拥堵。僵持2个多小时后,联合执法队决定停止当天的执法行动。

执法接连遭阻挠,城管部门将向市政府反映

而就在27日凌晨1时5分,执法人员在西四环与化工路交叉口查处一辆没有办理垃圾清运手续的渣土车(豫AC9893)时,也遭到了围攻。

郑州市城管局相关负责人表示,执法人员在查扣该车的过程中,遭到了对方的辱骂和围攻。一辆执法车后牌被掰断。他们联

系了当地办事处和派出所,并就此事向上级反映。

针对接连出现的执法遭阻挠的情况,郑州市城管局方面表示,在继续严格执法的同时,将迅速向市委市政府反映执法过程中遇到的暴力抗法、个别单位阻挠执法的情况。

全市查缉非法管制刀具 清查涉危单位338家 整改隐患102处



根据“铁网”行动的统一部署,昨日,省会警方集中开展了查缉收缴非法管制刀具专项行动,对全市范围内非法销售、携带管制刀具、仿真枪、弓弩等违法行为进行查处收缴,并对集贸市场、军警品商店、小商品市场及五金制品厂、武术器械工厂等可能窝藏和生产管制刀具的地点进行清理清查、登记备案。

郑州晚报记者 刘德华/文 马健/图

昨日15时许,记者跟随郑州市公安局治安支队危爆大队的民警来到位于玉凤路与顺河路交叉口的一家销售宝剑礼品的商店清查,查获多把开过刃的锋利宝剑。民警依法对带刃宝剑进行收缴,并对经营者进行了相关处罚。随后,治安民警又对郑州南郊一处危爆物品存放仓库进行例行检查。

行动中,警方主要清理清查以下场所:

1.对全市所有集贸市场、小商品市场、古玩市场、户外运动商店、学校附近摊点以及车站周边店铺逐一登记备案,签订安全管理责任书。凡发现非法销售、携带管制刀具、仿真枪、弓弩的一律收缴,并依法对相关人员进行处罚。2.对全市范围内的五金制品厂、武术器械厂、工艺礼品厂、铁匠铺等可能非法生产管制刀具的场所进行全面清查,对发现符合管制刀具认定标准的各类武术、工艺、礼品、陶瓷类刀具一律收缴。3.对全市火车站、汽车站、机场、地铁站等人员密集区域、外来人员聚集区、风景名胜旅游区、公路沿线及高速公路服务区等易发生非法制贩管制刀具、弓弩的治安复杂区域、部位,增派警力加强巡逻清查工作,及时发现和依法收缴非法携带的管制刀具、弓弩。

据悉,“铁网”以来,省会警方共出动警力3000人次,检查涉危从业单位338家,发现整改安全隐患102处;共查处涉枪涉爆涉刀案件8起,查处涉嫌违法人员10名,捣毁非法销售管制刀具摊点2个,收缴炸药275公斤、雷管96枚,收缴管制刀具161把,仿真枪16把,弩2支。警方呼吁广大群众积极检举、揭发此类违法线索,举报电话为:110或69629660。 线索提供 王洪岩



7月27日晚,郑州市城管局和交警支队出动执法人员37人,开始了一天的联合执法。

让人无语的是,执法队伍在城管局院内还没集结完毕,渣土车主们早已在院外等候多时。一二十辆车都处于启动状态,随时准备跟随执法队伍出发,为了不掉队,它们不惜闯红灯紧跟执法队。28日凌晨,执法人员在西四环中原路交叉口查扣一辆没有手续的渣土车时,遭到西流湖办事处城管人员的阻拦。执法车辆被办事处车辆夹在中间,一位执法人员的行政执法证也被收走。 郑州晚报记者 刘德华/文 周甬/图



两辆城管执法车堵住了联合执法车辆。

皇族逸品 ROYAL 翡翠批零

翡翠玉器 厂家直销 假一赔万

地址:郑州市文化路与丰产路交叉口东50米社科院1楼12楼

加盟电话:15136407998

智能温控按摩坐垫火爆热销中

智能保健坐垫

冬暖夏凉、除湿祛疹、按摩保健、消除疲劳

舒适,但您任意驾驭!

诚招各地市县区代理商 经销商

招商电话:18939529592 0371-86532122